

УТВЕРЖДАЮ

Директор ЗАО «Заречье»



АКТ-ОТЗЫВ
о применении препарата Йодинол
в профилактике и лечении заболеваний свиней

г. Киров

26 марта 2007 года

Мы, нижеподписавшиеся: главный ветеринарный врач ЗАО «Заречье» В.А. Кулаков и ветеринарные врачи предприятия С.В. Дедов и Т.Л. Мыльникова составили настоящий акт-отзыв о применении препарата Йодинол производства ЗАО «НПП «Фармакс» в профилактике и лечении желудочно-кишечных, акушерско-гинекологических и хирургических заболеваний у свиней.

Данный препарат применяется на свиноводческом комплексе ЗАО «Заречье» для указанных целей в течение последних двух лет периодически попеременно или совместно с другими противомикробными препаратами.

Для профилактики диспепсии новорождённых животных Йодинол выпаивают индивидуально родившимся поросятам в течение трёх-четырёх первых дней жизни в виде разведения с кипячёной водой 1 : 2 в дозе 1,0 мл чистого препарата на животное один раз в сутки. Профилактическую эффективность препарата при этом можно оценить как хорошую (диспепсия профилактируется у 90 – 95 % новорождённых поросят).

При лечении гастроэнтеритов различной этиологии (в основном алиментарных) у свиней более старшего возраста применяют разные противомикробные средства, в том числе Йодинол. Причём его применяют как самостоятельное антимикробное средство, так и в комплексе с другими противомикробными препаратами. Йодинол при этом выпаивается животным групповым методом или индивидуально (в тяжёлых случаях) в чистом виде или в разведении с физраствором 1 : 2 в дозе 2 мл на голову два раза в сутки (для поросят-сосунов) или 1,0 – 1,5 мл (для других возрастов) так же два раза в сутки. Лечение проводят до полного выздоровления, которое наступает на 3 – 4 день. Терапевтическая эффективность препарата удовлетворительная (выздоравливает 70 – 80 % заболевших животных).

В случаях лечения балантидиоза Йодинол, на фоне применения специфических антипротозойных препаратов, проявляет себя как эффективное средство этиотропной и патогенетической терапии, которое назначают в дозе 20 – 35 мл на голову (поросятам 4 – 6 месячного возраста) два раза в сутки с малым количеством воды или с кормом. Препарат вводят ежедневно в течение 7 – 10 дней. Без применения Йодинола эффективность терапевтических мероприятий снижается на 15 – 20 % (возрастает падёж).

При лечении акушерско-гинекологических заболеваний у свиноматок (метриты, вестибулиты, вагиниты) Йодинол используют как местное антисептическое средство, промывая или орошая им соответствующую физиологическую полость один – два раза в сутки до выздоровления. Отмечена высокая терапевтическая эффективность препарата при лечении данной патологии.

Некоторые случаи лечения хирургической патологии у свиноматок (инфицированные раны кожи, абсцессы) проводят с применением Йодинола. При этом его используют в чистом виде как антисептический раствор, обрабатывая (промывая, накладывая повязки) области поражения один – два раза в день до выздоровления. При этом терапевтическая эффективность Йодинола вполне сопоставима с таковой от применения растворов фурацилина, этакредина лактата и других широко известных антисептиков.

Таким образом, подводя итог всему выше сказанному, можно сделать вывод, что препарат Йодинол производства ЗАО «НПП «Фармакс», несомненно, является эффективным средством профилактики и терапии разнонаправленной патологии у свиней различных половозрастных групп, что в свою очередь повышает экономические показатели ведения свиноводства, делает эту отрасль более рентабельной.

Главный ветеринарный врач ЗАО «Заречье»

Ветеринарный врач ЗАО «Заречье»

Ветеринарный врач ЗАО «Заречье»



В.А. Кулаков

С.В. Дедов

Т.Л. Мыльникова